Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Нежданное счастье

На улице было холодно и темно. Мне еще предстояло пройти целый квартал, а я уже так замерзла! Ветер играл моими длинными каштановыми волосами и полами пальто. В сапогах на шпильках трудно ходить и без того, а когда еще темно и на асфальте лежит тонкий слой льда... Я поскользнулась, но не упала.

Я шла, опустив глаза вниз, и внезапно в темноте наступила кому-то на ногу шпилькой. Этот кто-то вздрогнул и громко сказал что-то вроде «Чччерт!» Я подняла голову. Передо мной стоял рослый парень в черной куртке.

**%**#8212; Простите, пожалуйста, **%**#8212; сказала я.

— Простите, — передразнил он меня и обхватил за талию. Я начала было вырываться, потом хотела закричать, но он быстро зажал мне рот рукой. – Молчи и не сопротивляйся, или я тебе все ребра переломаю. А будешь делать, что скажу, часика через три уйдешь домой целая и невредимая.

Я задрожала.

— Ну так что? Будешь рыпаться?

Я испуганно помотала головой.

— Ну вот и отлично. Пошли! – и он завел меня в ближайший подъезд. Мы поднялись по лестнице, и он отпер дверь в какую-то квартиру.

— Иди в комнату, рассмотрю тебя поближе.

«Идти в комнату» я категорически не хотела, но у меня не было выбора. Он снял с меня пальто и бросил его в сторону.

— Пошла! – он втолкнул меня в ярко освещенную комнату. Телевизор был включен, и на нем какую-то несчастную девушку жестоко трахали в зад – и это были любительские съемки, а не просто порнофильм.Я побледнела, и у меня похолодели руки.

Он вошел в комнату вслед за мной.

— Ну что стоим? – поинтересовался он. – Давай раздевайся. Кстати, меня Леня зовут.

— Послушайте, я никогда не... я не хочу... давайте я вам де... денег дам, и вы меня отпустите... — пробормотала я.

— Неее, — протянул Леня, — деньги твои мне не нужны.

**%**#8212; Что вы со мной...

— Отъебу как следует, — ухмыльнулся Леня. – Ладно, какого хрена я тут с тобой беседы веду? Раздевайся давай.

— Если будешь послушной, то и я не буду очень грубым, — неожиданно серьезно добавил он. Ну что ж! Выхода все равно нет. Так он меня не отпустит, и усугублять свое положение сопротивлением я совсем не хотела.

Я сняла сапоги, потом, кусая губы, нерешительно протянула руку к верхней пуговице на блузке и замерла. Опомнившись, быстро расстегнула все пуговицы, сняла блузку, бросила ее на пол, потом расстегнула молнию на юбке. Юбка соскользнула по ногам вниз, и я из нее вышла.

— Дальше, дальше, лифчик и трусы снимай! – потребовал Леня.

Я послушно сняла с себя последние остатки одежды и теперь стояла перед этим мужиком голая. Мне было очень стыдно так вот стоять, но я все равно потекла. Клитор набух, половые губы увеличились в размерах, соски затвердели. «Боже! Я действительно шлюха!» — мелькнуло у меня в голове.

Он подошел ближе. Одной рукой он принялся мять мне грудь и покручивать соски, а второй залез между ног.

— Ооо! А ты уже потекла! – удивленно протянул Леня. — Вот сучка! – констатировал он и вдруг резко крутанул левый сосок.

Я взвизгнула и почувствовала, что возбудилась еще больше. Между ног был уже практически пожар. Я протянула руку к клитору и начала его теребить. Через полминуты Леня, не дав мне кончить, оторвал мою руку от киски и отпустил грудь. Леня расстегнул ширинку и оттуда вывалился уже достаточно окрепший член. Он был большой, толщиной где-то с мое запястье. Я с трудом отвела от него глаза.

— Встань раком и соси! — приказал Леня, и я послушно встала в требуемую позу и взяла его хуй в рот.

Минеты я делать всегда умела, я облизывала головку, щекотала член языком и заглатывала его, насколько могла. Он кончил довольно быстро. Я проглотила часть спермы, а вторая часть потекла по подбородку. Кое-как вытеревшись, я почувствовала, что Леня раздвинул мне ягодицы и принялся смазывать мою заднюю дырочку холодным гелем. Я начала умолять:

— Ну пожалуйста, не надо, меня в попу еще никогда никто не... ну пожалуйста...

Леня хмыкнул и сказал:

**%**#8212; Ничего,

когда-то же надо начинать! – и с этими словами он приставил член к моему очку и надавил. Я

инстиктивно напряглась, и у него ничего не получилось. Леня шлепнул меня рукой по ягодице, и я вздрогнула.

— Расслабься, не так больно будет! — посоветовал он хрипло. Я расслабилась, насколько могла, и ему удалось всунуть мне в попу головку члена. Он помедлил, давая мне привыкнуть к новому ощущению, за что я ему была очень благодарна, а потом резко вошел на всю длину. Я охнула. Леня начал во мне двигаться, сначала медленно, потом все быстрее и быстрее. Сначала мне было просто больно, потом боль начала уходить, уступая место удовольствию. Примерно через минуту я застонала и кончила. Леня тоже кончил вслед за мной, не вынимая члена из моей попки. Через несколько секунд он вытащил член, погладил меня по киске и засунул туда палец. Я вздрогнула, а он добавил второй, потом третий. Я была возбуждена так, что смазка текла по ногам.

Леня вынул из меня пальцы – они были все в моем соке, обошел меня и приказал открыть рот, что я и сделала. Он немедленно все три пальца туда засунул, и я облизала каждый. Леня вернулся к моей киске и засунул в нее член.

— Как у тебя тут узко! – простонал он и начал двигаться во мне...

Он еще около часа имел меня и не успокоился, пока не побывал в каждой моей дырочке по два раза. У меня за это время было три оргазма, и кончила я не меньше шести раз.

— Хорошая ты шлюха, — похвалил меня (сомнительная похвала, подумала я) Леня.

После этого я с трудом встала и пошла одеваться.

— Да ты что? Уходить уже собралась? – притворно-удивленно спросил Леня. — У меня на тебя еще много видов, — засмеялся он. – Клизмочку там сделать...

Я с обреченным видом бросила обратно на пол свои трусы, которые уже начала было надевать.

— Ну-ка, веселее! – усмехнулся он. –Я не зверь, еще часок подержу и отпущу. Ну что, пошли клизмочку делать? – спросил Леня и, взяв меня за руку, потащил в сторону ванной.

Я боялась клизм с детства, но делать было нечего. Тем более он действительно не зверь, доставил мне много удовольствия, границы не переходил, может, и здесь не станет мне больно делать?

— Да не бойся ты, — улыбнулся Леня. – Оно даже и полезно. Я только покачала головой.

В ванной было просторно и светло. В углу стояла огромная широкая ванна. Я залезла в нее и встала в «коленно-локтевую позицию», то есть раком. Леня достал клизму и начал смазывать ее наконечник кремом. Затем он набрал в кружку клизмы воду и повернулся ко мне.

— В этой клизме всего полтора литра, нестрашно, — сказал он. — Раздвинь ягодицы.

Я раздвинула. Он наклонился и принялся, покручивая, вводить наконечник в мой задний проход. Когда он вошел полностью, я дернулась, и в тот же момент в меня полилась прохладная вода. Сначала я молчала, но уже через две минуты застонала. Живот надулся, я задергалась, но наконечник сидел во мне плотно.

Вода прекратила литься, и слава богу, а то я бы не выдержала. Леня выдернул наконечник (я сжала анус изо всех сил, чтобы не вылилась вода) и буквально ввинтил на его место анальную пробку. Она вошла с трудом, но зато когда вошла, вытолкнуть сама я ее не могла, а значит, могла не волноваться, что вода выльется. Леня залез в ванну и резко ввел свой член во влагалище на всю длину. Ох! Что это были за ощущения! Я была заполнена вся! Леня протянул руку вперед и сжал мой сосок. Я застонала. Леня начал быстро трахать меня, и я забилась в оргазме. Леня вытащил член и, кажется, кончил мне на спину, я не заметила, я вся дрожала и тряслась от возбуждения.

Дав мне прийти в себя, Леня послал меня в туалет, разрешив вылить воду. Я туда просто побежала! Пока я сидела на унитазе и выливала воду из себя, я случайно коснулась рукой клитора и опять кончила.

Леня ждал меня, лежа в ванне. Я молча залезла к нему.

— Встань на колени и открой рот. Что-то ссать хочется.

Heт, так меня еще не унижали! Это какой-то кошмар! Я хотела было возмутиться, но испугалась ему противиться.

**%**#8212; Быстрее!

Я встала на колени и открыла рот. В голове шумело. Он встал к другому краю ванны и, не стараясь даже попадать мне в рот, начал ссать. Моча попадала мне в рот, в нос, на волосы, стекала вниз по шее на грудь...

— Оближи член, — приказал Леня. После пережитого унижения спорить было глупо, и я беспрекословно подчинилась.

Леня дал мне душ.

— Ополоснись и выходи обратно в гостиную, — и вышел из ванной, надев халат.

Я подмылась и сполоснулась, направила душ на волосы, вытерлась полотенцем и вышла в гостиную, как была, голая. У меня халата не было...

— Ты классная, — сказал Леня, когда я вошла. – ты мне очень понравилась, прямо и отпускать не хочется. Но раз обещал отпустить, отпущу. Сейчас... отпущу.

Он шагнул ближе и привлек меня к себе за талию, заглянул мне в глаза, и я поразилась. Ни грубости, ни злобы, ничего в его глазах не было. Нежность была, участие, сочувствие... Как-то так.

Я и не поняла, как это случилось. Он наклонил ко мне голову и поцеловал меня в губы. Я ответила на поцелуй, потом он взял меня на руки и отнес в спальню. Положил на кровать и начал целовать мои соски, потом двинулся ниже, погладил мой клитор, а потом принялся вылизывать мою промежность. Я стонала и стонала, а он лизал и лизал и не останавливался до тех пор, пока я не кончила еще раз. Потом он поднялся губами до моей шеи, поцеловал ее и аккуратно ввел член в меня. Я замерла, а потом закинула обе ноги ему на спину. Таким образом, я предельно перед ним раскрылась. Сначала Леня двигался медленно, потом ритм стал быстрым и диким. Через несколько минут он захрипел и кончил прямо в меня, и вместе со мной. Я, кажется, за всю жизнь не кончала столько раз, сколько за этот вечер! Когда мы отдышались, Леня встал, помог встать мне.

— Ну вот. Обещал – отпускаю, — тихо сказал он. – Одевайся и уходи.

Я взглянула на часы. Они показывали час ночи. И я приняла решение. Никуда я отсюда не уйду!

— Куда же ты меня гонишь так поздно? – поинтересовалась я. – Или хочешь, чтобы меня еще раз изнасиловали?

**%**#8212; Не хочу, **%**#8212; покачал головой Леня.

— Тогда я никуда не пойду, — решительно заявила я. – А что? Я живу одна, меня никто дома не ждет, и ты тоже один живешь, так что решай, где мне лечь на ночь.

Он помолчал.

— Где лечь на ночь? – повторил он. – Co мной, естественно.

— Ну и хорошо, — пожала я плечами. – Знаешь, я пойду еще раз в ванную, вымою голову.

Я пошла в ванную, но на полпути меня остановил Леня.

— Как тебя зовут? – поинтересовался он.

Я засмеялась:

**%**#8212; Лера.

— Понятно. Лера, если ты сейчас тсюда не уйдешь, я тебя больше никуда не отпущу.

— Я поняла, — улыбнулась я и скрылась в ванной.

С тех пор прошло два года. В общем, я вышла за Леню замуж и очень счастлива! Вот так я нашла счастье – через изнасилование. Бывает	